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Директорат адресної соціальної підтримки населення в межах компетенції 
розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов на 
електронну адресу Мінсоцполітики 29.04.2024, стосовно надання житлової 
субсидії у разі придбання  військової облігації та повідомляє. 

Відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 ,,Про 
спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на 
оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та 
рідкого пічного побутового палива” (зі змінами) (далі – Положення), житлова 
субсидія не призначається (у тому числі на наступний період), зокрема, якщо будь-

хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства 
протягом 12 місяців перед місяцем звернення за призначенням житлової субсидії, 
призначенням житлової субсидії без звернення здійснив на суму, яка на дату 
проведення операції перевищує 50 тис. грн, купівлю земельної ділянки, квартири 
(будинку), іншого нерухомого майна, транспортного засобу (механізму), цінних 
паперів та інших фінансових інструментів, віртуальних активів, будівельних 
матеріалів, інших товарів довгострокового вжитку або оплатив (одноразово) будь-

які роботи або послуги. Зазначена норма стосується у разі придбання одноразової 
покупки.  

Додатково інформуємо, що  згідно з Положенням житлова субсидія не 
призначається за наявності у власності у будь-кого із складу домогосподарства або 
члена сім’ї особи із складу домогосподарства на 1 число місяця, з якого 
призначається житлова субсидія, облігації внутрішньої державної позики (в тому 
числі військової) на загальну суму, що перевищує 100 тис. грн, незалежно від того 
коли така облігація придбана. 

При цьому, відповідно до Порядку обчислення середньомісячного сукупного 
доходу сім’ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної допомоги, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 632 
„Деякі питання виплати державної соціальної допомоги” (зі змінами), при 
розрахунку розміру житлової субсидії до середньомісячного сукупного доходу 

домогосподарства враховуються, зокрема, дивіденди від цінних паперів, в тому 
числі від придбання військової облігації внутрішньої державної позики. 
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